

471079592269

經濟日報

中華民國112年12月6日 星期三 農曆癸卯年10月24日 第20598號 經濟日報網 money.udn.com

大立光好旺 營收創新高

11月突破67億元 成長7% 法人看好本季攻頂

11月營收搶先看

A12

記者劉芳妙／台北報導

大立光昨（5）日公布11月合併營收67.9億元，創新高，月增7%，符合公司預期。惟受季節性因素影響，大立光指出，12月拉貨動能將較11月下滑，終止營收連續六個月成長走勢。

大立光11月合併營收年增31%；前11月合併營收440.72億元，年成長1%。儘管大立光12月合併營收將踩煞車，外界預期，由於10月、11月營收衝高，合計已達131億元，本季營收仍有機會挑戰新猷。大立光昨天不評論法人預估的財務數字。

大立光昨天股價收2,380元，下挫5元，外資賣超17張，終止連六買，本土投信則連12買。

大立光董事長林恩平日前表示，由於客戶新機高階機種需求比預期好一些，在客戶追單下，11月拉貨比10月好，相較前一季，整體高階手機需求有回溫，由於零組件廠減產，手機供應鏈不論通路或零組件的存貨都朝比較健康的情況發展。

外界解讀，除了客戶追單外，由於iPhone 15外購零組件稜鏡增加，大立光

近月營收因而膨脹。大立光是iPhone 15鏡頭主力供應商，今年iPhone 15最大亮點即為旗艦機種首度搭載潛望式鏡頭，大立光獨家供應，加上華為重返5G手機市場，新推出的Mate 60 Pro同樣採潛望式鏡頭設計，也是主力供應商，在兩大新機力拱下，帶動近月營收一路衝高。

大立光營收自7月起突破30億元大關之後，就一路催油加速，10月站上60億元大關，近半年來營收大增1.5倍，表現超乎預期，林恩平日前曾表示，主要是因為外購零件（稜鏡）增加，「那個機種的出貨比較多。」

市場分析，由於稜鏡是此次iPhone 15 Pro新機新增的關鍵零組件之一，每個潛望式鏡頭搭載兩片稜鏡，大立光雖然沒有供貨，但因為外購稜鏡組裝鏡頭而挹注營收增長。

相關新聞見A2



價值共有 成就共享

發行歐洲首檔共同基金*，
深受全球投資人信賴的
資產管理集團。



了解更多

*發行於1931年

【英卓投顧獨立經營管理】本公司地址為台北市信義區信義路五段7號33樓B1室，電話為(02)8101-0600，經主管機關核准之營業執照字號為(112)金管投顧字第001號。

央行穩匯市 找外資喝咖啡

A3

2023能源願景高峰論壇 綠能2.0 催速淨零碳排



時間 2023年12月7日(四)
09:00-16:00

地點 台大醫院國際會議中心201廳
(台北市中正區徐州路2號)

時間	議程
09:00-09:30	來賓進場
09:30-10:00	開幕致詞 致詞人 林全能 / 經濟部次長 劉永平 / 經濟日報社長
10:00-10:40	專題講座一 能源轉型·啓動淨零永續新世代 主講人 游振偉 / 經濟部能源署署長
10:40-11:20	專題講座二 接軌綠色倡議， 助力企業迎戰碳焦慮 主講人 賴宏仁 / 台達電子智能電網事業部處長
11:20-12:00	專題講座三 能源方舟·乘風破浪 主講人 黃義協 / 台泥儲能副總經理
12:00-13:30	中午休息
13:30-14:10	專題講座四 建構綠能新未來 主講人 陳銘樹 / 台電公司配售事業部副總經理兼執行長
14:10-14:50	專題講座五 打造氫能新經濟 主講人 萬皓鵬 / 工研院綠能與環境研究所副所長
14:50-16:00	專題座談 淨零碳排的轉機與商機 主持人 林子倫 / 行政院發言人兼能源及減碳辦公室副執行長 與談人 簡立忠 / 證交所總經理 黃鯤雄 / 永豐餘投控永續長暨 中華紙漿董事長 王錫欽 / 中鋼公司總經理

※本論壇免費參加，採線上預約報名制，恕不接受電話預約。
※主辦單位優先邀請相關產業人士與會，並於12月6日(三)中午12:00前寄送入場憑證至審核成功者個人電子信箱，再請留意收件。

※本論壇採審核制邀約入場，報名成功者不代表成功受邀，未受邀者恕不另行通知。

※主辦單位保留活動異動之權利。



線上報名

能源論壇明天登場

永豐餘投控永續長強調加速部署
綠能、設備節電、導入管理系統

黃鯤雄：淨零轉型 三路並進

【記者嚴雅芳／台北報導】

永豐餘訂下2030年較2018年減碳30%，及2050年淨零的目標。減碳的規畫路徑，除了積極部署再生能源，各廠持續透過設備節電、系統節能計畫，減少能源耗用，並持續導入ISO 50001能源管理系統，進行太陽能設置、設備改造、餘熱回收等措施。

黃鯤雄表示，永豐餘已經成為全球再生能源倡議RE100的一員，並為全球紙業第一家。內部的目標設定2030年達成60%再生能源使用，2035年達成80%、2040

舉辦「2023能源願景高峰論壇-綠能2.0」，黃鯤雄將參與專題座談「淨零碳排的轉機與商機」。

本論壇由經濟部能源署、台電、台達電、工研院、永豐餘、台泥儲能等協辦。

黃鯤雄表示，永豐餘已經成為全球再生能源倡議RE100的一員，並為全球紙業第一家。內部的目標設定2030年達成60%再生能源使



永豐餘投控永續長黃鯤雄

用，2035年達成80%、2040

質能及替代燃料的總替代能
率比率為36.2%，而台灣區的
替代能源比率更達43.4%。
台灣溫室氣體範疇一排放較
2021年減少14%，約197,495
公噸二氧化碳當量。永豐餘
的再生能源設備的能源轉換
效率，也差不多在70%到75%

之間。
黃鯤雄舉例，永豐餘工紙
新屋廠多年研發的特殊厭
菌配方與培育技術，把水
的有機質變成甲烷，反應時

間最短四小時，COD去除
率最高90%，沼氣轉換率及
COD去除率高於歐洲造紙業。
不斷優化操作條件，將甲
烷濃度提高至83%，直追最
純淨能源「天然氣」，年發
電量最大4,200萬度，約為台
灣12,000戶一年用電。

華紙花蓮廠則是無煤工
廠，木片在轉化為紙漿時，
無法再使用的木質素經過不
斷濃縮至70%，成為鍋爐燃
料。